

S

## KRIMI

## Dostal zákaz řízení na 5 let, hlavu si s tím ale nelámá. Chytili ho s 1,2 promile

**Řídit auto bez papírů se tentokrát vymstilo 34letému řidiči na Veselsku. Toho od řízení neodradilo ani to, že mu soud řídký průkaz zabavil na celých 5 let.**

**Hodonínsko-** Ani 60 měsíců „natvrdo“ bez řídkého průkazu neodradilo čtyřiatřicetiletého výtečníka usednout znovu za volant bez papírů. A co víc – při dechové zkoušce, kterou u něj veselští policisté po zastavení jeho osobního auta prováděli, nadýchal provini- lec dokonce 1,2 promi-

le alkoholu. Už od začátku bylo přitom podle hlídky zřejmé, že to nebude jen standardní kontrola. „Muž nepředložil řídký průkaz a ještě jevil známky opilosti. Policisté při prověřování řidiče zjistili, že muž řídí motorové vozidlo, přestože mu byl soudem vysloven zákaz řízení na 5 let, který trvá až do roku 2020,“ popsal mluvčí hodonínské policie Petr Zámečník. Policisté už ve věci zahájili úkony trestního řízení pro trestné činy Ohrožení pod vlivem návykové látky a Maření vý-

konu úředního rozhodnutí. Podobného „experta“ zastavili policisté nedávno v Mutěnicích. Osmatřicetiletý muž jim tam odmítl předložit řídký průkaz s tím, že jej vůbec nevlastní. Test na drogy pak prokázal pozitivní výsledek na amfetamin. Muž se tak sta jedním ze sedmi provinilců, kteří před pár dny uvízli v policejních kontrolách na Hodonínsku kvůli alkoholu nebo drogám, a to při policejní akci Šťastný návrat. I přes avizované kontroly se našlo sedm řidičů, kteří řídili

opilí nebo pod vlivem drog. „Minulou neděli dopoledne byl ve Velké nad Veličkou zastaven šestašedesátiletý řidič osobního vozidla. Ten nepředložil doklady, nebyl za jízdy připoután bezpečnostním pásem a řídil auto s propadlou technickou kontrolou. Lustraci řidiče navíc policisté zjistili, má platný zákaz řízení. Zlatým hřebem kontroly byla pak dechová zkouška, při které muž nadýchal 1,06 promile alkoholu,“ doplnil ještě výčet prohřešků tohoto řidiče Zámečník.

## Zloděj se vloupal do depa České pošty. Ukradl balíky, které čekaly na doručení

**Nepřišel vám balík? Policisté z Hodonína vyšetřují vloupání do poštovního zásilkového depa v průmyslové zóně. Kolik balíků tam zloděj ukradl, se zatím šetří.**

**Hodonín** - Policisté z Hodonína prověřují vloupání do poštovního depa, ke kterému došlo během minulého víkendu v tamní průmyslové zóně. Neznámý pachatel se do objektu vloupal a způ-

sobil škodu, jejíž výši zatím policisté zjišťují. V zásilkovém depu totiž nejen poškodil, ale také ukradl dosud nezjištěné množství zásilek. „Ve věci jsme zahájili úkony trestního řízení pro trestný

čin Krádeže a pátráme po pachateli tohoto skutku. K rozsahu škody a počtu poškozovaných se musí vyjádřit poškozovaný subjekt,“ uvedl k případu hodonínský policejní mluvčí Petr Zámečník.

## Policisté chytili zdrogovaného řidiče v kradeném Mercedesu. V autě mu našli i stříkačku

**Dalšího ze série povedených řidičů bez papírů kontrolovali nedávno policisté před jedním z obchodních domů v Hodoníně. Slovensky mluvící muž nejen že neměl žádné doklady a ani řídký průkaz, ale auto bylo kra-**

**dené. Navíc měl v těle amfetamin a v autě stříkačku s bílou krystalickou hmotou.** **Hodonínsko-** „Lustraci v policejních evidencích policisté zjistili, že vozidlo s českou registrační značkou je vedeno jako odcize-

né. Policisté následně s řidičem provedli orientační test na přítomnost návykové látky v jeho těle. Ten vykázal pozitivní hodnotu na amfetamin. Lékařské- mu vyšetření a odběru krve se odmítl podrobit,“ popsal mluvčí policistů Petr Zámečník.

Jeho kolegové pak v kradeném Mercedesu našli navíc plastovou stříkačku s bílou krystalickou hmotou. „Test této látky ukázá, zda se jedná o drogy. Policisté se případem tohoto muže a odcizeného vozidla dále zabývají,“ dodal Zámečník.

## Neviděli jste nehodu u Cukrovary?

## Dodávkou naboural osobák a ujel

**Dopravní policisté hledají svědky dopravní nehody na parkovišti před hodonínským nákupním centrem Cukrovar. Ozvat se jim mohou na telefon 974 633 260 nebo přímo na linku 158.**

ho řidiče, který se ve středu 29. srpna 2018 v 10:33 hodin na parkovišti před nákupním centrem Cukrovar zřejmě nevěnoval plně řízení. S dodávkou s šedou plachtou totiž rohem zachytil o zaparkovanou Mazda. Řidič pak s vozidlem pokračoval bez zastavení dál směrem k Albertu, aniž by věděl. Policisté nyní hledají svědky, kteří mohli nehodu vidět.

**Hodonín** - Hodonínští dopravní policisté hledají neohledupnlé-

cestou ze školy se stavily v obchodě a ukradly bombóny za 148 korun

**Hodonín** - O tom, že v prodejnách nekradou jen dospělí, se strážníci opět přesvědčili 1. září. Dvě dívky ve věku 12 a 14 let totiž v prodejné rozbalovaly balení bombónů a obsah přespřávaly do kabelky jedné z nich. „Tímto způsobem odcizily zboží za 148 Kč. Dívky se přiznaly a uvedly, že to nebyl první případ, kdy stejným způsobem v prodejné něco odcizily,“ uvedl šéf hodonínských strážníků Jindřich Vašíček. Obě dívky byly předány rodičům a o věci byl informován odbor sociálních věcí městského úřadu.

**Nebezpečná „zábava“.** Děti pokládaly na koleje kameny

**Hodonín** - Nebezpečnou hru si v Hodoníně zvolili tři kluci ve věku od 8 do 12 let. Výpravci z vlakového nádraží oznámili totiž 2. září kolem 17. hodiny tamním strážníkům, že nějaké děti pokládají na koleje kameny, a to v úseku mezi ulicemi Marxova a Černým mostem. Strážníci na místě našli tři kluky, které poučili o tom, že jejich jednání ohrožuje bezpečnost lidí ve vlacích a poté je předali rodičům. O věci byl informován také odbor sociálních věcí městského úřadu.

Hledá se zloděj kol, který chodí po městě s „pákovkami“

Policisté z Veselí nad Moravou pátrají po zloději jízdního kola, který v červenci ukradl uzamčené horské jízdní kolo za 7 tisíc korun před vlakovým nádražím ve Veselí nad Moravou. „Policistům se podařilo získat kamerové záznamy, na kterých je vidět mladý muž ve věku přibližně 20-25 let v bílém triku, tmavých kraťasech a bílých kotníkových teniskách. Ten si nejdříve kolo vyhlédl a na lavičce čekal, až bude vzduch čistý. Poté přešel ke kolu a pomocí pákových nůžek, které měl ukryté v tašce zavěšené přes rameno. Následně nasedl na kolo a odjel od nádraží pryč,“ uvedl k případu hodonínský policejní mluvčí Petr Zámečník.

Policisté z Veselí nad Moravou pátrají po mladém zloději, který si s sebou nosí ven pákové nůžky. Pokud poznáte mladíka na fotografii, ozvěte se policistům na tel. 974 633 520 nebo na linku 158.

ANKETA  
ŘEKNĚTE TO DO VRBY  
... do Tondy Vrby

## Vadí vám letní čas? Evropská unie zvažuje jeho zrušení.

**Martin Kománek, obchodní manažer, Velká nad Veličkou**

Mně osobně změna času vyhovuje. V létě je díky tomu delší dobu světlo a tak toho po práci víc za světla stihnu-práci doma nebo hrani s dětmi. Já bych to nechal jak to je.

**Lucie Tomanová, manažerka nákupu, Kyjov**

Nedá se říct, že by mi vadil, přispůsobím se. Pokud bych si ale měla vybrat, přikláním se spíše pro jeho zrušení.

**Markéta Studničková, podnikatelka, Vnorovy**

Nech ho zrušit! **Vít Lopata, OSVČ, Ostržská Lhota** Sírídání času mně nevádí. Pokud si to bude přát většina, tak kvůli tomu do ulic rozhodně nevyjdu.

**Pavel Borkovec, finanční analytik, Kostelec u Kyjova**

Mně osobně letní čas nevádí, ale chápu, že některým lidem může změna času působit problémy. V dnešní době už asi nemá ani žádné ekonomické opodstatnění, tedy není důvod jej dále používat. Obecně si ale myslím, že EU má důležitější témata, která by mohla a měla řešit...

**Martin Jęgl, číšník, Lipov**

Ono to je těžké, ale už jsme si za tu dobu, co jsme na tomto světě zvykli. Přesto, nehorší je na tom ten první týden, než se do toho zase dostaneme. S rozhodnutím změny EU plněně na jeden čas ale souhlasím.

**Radim Kulheim, OSVČ, Kyjov**

To je jedna, konečně jedna jediná věc, která je aspoň prospěšná a užitečná pro naše lidi. Změny času už v této moderní době nemají žádný smysl, jen lidem nabourají harmonogram... Stačí mám hodné práce, ožral se mně Kuchař... Tak že Arbeit macht frei in kitchen!

**Pavla Zálesáková, pracující seniorek, Kyjov**

Už 40 roků ho tu máme a nějak to neřeším. Víťám víkend, který je o hodinu delší a nemusím napopak ten kratší-

ale to není odpověď na vaši otázku... Pamatuji si na tuhou zimu, a jak zamrzla korečková čerpadla v povrchových dolech, šetřilo se elektrinou, byly poslední zimní prázdniny, které pamatuju-celý leden jsem mohla být jako kantorka se svým synem doma a děti nebyly o ten měsíc hloupější. Ráno je dříve světlo, letní večery jsou plné světla. Mě se nepetejte, nechodím do práce na šest hodin a když na to přijde, jako důchodkyně už jít ani nemusím. Odpověď na tu otázku stejně nic nemění, to rozhodnou jiní. Hlavně bych to sjednotila v celém světě. Chudáci ti, kteří v ty dvě noci na jaře a podzim cestují. Kdo se pak vyzná v jízdním řádu.

**Iva Kohútová, majitelka pohostinství, Velká nad Veličkou**

Já jsem to nikdy moc neprožívala. Jak to bylo, tak. Když to nebude, nebude.

**Martin Chamraďa, prodávač, Kostelec u Kyjova**

Vadí, pokud ho zruší, tak budu rád.

Zaznamenal Antonín Vrba

Jako symbol demokracie a připomínky 100. výročí československé státnosti se v Hodoníně uskuteční výsadba lípy 14. září.

100 lip



**NOVÉ SLOVÁCKO**, týdeník pro Hodonínsko, Kyjovsko a Veselsko. Vychází v úterý **Vydává:** NS PRESS s.r.o., nám. Bartolomějské 48, 698 01 Veselí nad Moravou. Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod značkou MK ČR E19937 ISSN 1804-7203. **REDAKCE:** 695 01 HODONÍN, MASARYKOVO NÁM. 5, tel. 606 057 815 email: redakce@nove-slovacko.cz



## Staňte se prvodárcem a darujte krev v hodonínské nemocnici

"450 ml naděje" je název celorepublikového projektu, do kterého se kvůli akutní potřebě krve zařadila nyní také hodonínská nemocnice. Jeho cílem je oslovit prostřednictvím masivní kampaně v rádiích co nejvíce prvodárců a současně přivést do transfúzních stanic ty, kteří již krev darovali bezplatně dříve. **Nábor nových dárců krve se v Nemocnici TGM v Hodoníně uskuteční v úterý 25. září, kdy od 6. do 8. hodin proběhne registrace a poté vlastní odběry.** Kromě dobrého pocitu z pomoci těm, kteří to potřebují, slibují organizátoři kampaně také řadu příjímavých cen a zážitků. Dva vylosování prvodárci totiž získají například vyhlídkový let balónem. Více informací na [www.nemho.cz](http://www.nemho.cz).

